
Anche nella dichiarazione dei redditi 2011 (da presentare nel 2012) lo Stato ha confermato 
la possibilità di destinare una quota pari al 5 x 1000 dell'imposta sul reddito delle persone 
�siche (IRPEF) a �nalità di sostegno di particolari enti no pro�t, come le attività culturali e i 
restauri promossi dagli «Amici dell’Arte».

Ti informiamo che  è possibile destinare il 5 x 1000 all’Associazione «Amici dell’Arte»: basterà 
inserire il codice �scale 03381880172 nel riquadro "Sostegno del volontariato e delle altre 
organizzazioni non lucrative di utilità sociale" e �rmare nello spazio. 
È necessario che oltre la tua �rma venga indicato il codice �scale degli «Amici dell’Arte» 
(03381880172) per destinare speci�camente il tuo contributo alla nostra Associazione.

Destinare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» non comporta alcuna spesa per te, poiché si tratta 
di una quota d’imposta a cui lo Stato rinuncia: se non e�ettuerai alcuna scelta il tuo 5 x 1000 
andrà allo Stato; non si tratta, quindi, di una tassa aggiuntiva.

Il 5 x 1000 non sostituisce, inoltre, l’8 x 1000, che è destinato a �ni di�erenti.

Sostieni con il tuo 5 x 1000 le attività degli «Amici dell’Arte» Puoi scegliere di donare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte»:

    * come lavoratore dipendente o pensionato (presentando il modello 730)
    * come  libero professionista o persona che ha delle partecipazioni in società 
(modello Uni.co)

Puoi donare il tuo 5 x 1000 anche se hai ricevuto il CUD per le attività svolte nel 
corso del 2011, ma non dovrai presentare la dichiarazione dei redditi. In tal caso, 
per donare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» potrai �rmare nell’apposito riquadro 
del modello CUD che hai ricevuto.

Scadenze per destinare il 5 x 1000:

Ricorda che per destinare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» dovrai consegnare la tua 
dichiarazione dei redditi entro le date indicate di seguito:

Modello 730
    * Lunedì 30 aprile 2012: se il modello è presentato al proprio datore di lavoro;
    * Giovedì 31 maggio 2012: se il modello è presentato a un CAF o a un professio    
nista abilitato.
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Anche nella dichiarazione dei redditi 2011 (da presentare nel 2012) lo Stato ha confermato 
la possibilità di destinare una quota pari al 5 x 1000 dell'imposta sul reddito delle persone 
�siche (IRPEF) a �nalità di sostegno di particolari enti no pro�t, come le attività culturali e i 
restauri promossi dagli «Amici dell’Arte».

Ti informiamo che  è possibile destinare il 5 x 1000 all’Associazione «Amici dell’Arte»: basterà 
inserire il codice �scale 03381880172 nel riquadro "Sostegno del volontariato e delle altre 
organizzazioni non lucrative di utilità sociale" e �rmare nello spazio. 
È necessario che oltre la tua �rma venga indicato il codice �scale degli «Amici dell’Arte» 
(03381880172) per destinare speci�camente il tuo contributo alla nostra Associazione.

Destinare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» non comporta alcuna spesa per te, poiché si tratta 
di una quota d’imposta a cui lo Stato rinuncia: se non e�ettuerai alcuna scelta il tuo 5 x 1000 
andrà allo Stato; non si tratta, quindi, di una tassa aggiuntiva.

Il 5 x 1000 non sostituisce, inoltre, l’8 x 1000, che è destinato a �ni di�erenti.

Sostieni con il tuo 5 x 1000 le attività degli «Amici dell’Arte» Puoi scegliere di donare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte»:

    * come lavoratore dipendente o pensionato (presentando il modello 730)
    * come  libero professionista o persona che ha delle partecipazioni in società 
(modello Uni.co)

Puoi donare il tuo 5 x 1000 anche se hai ricevuto il CUD per le attività svolte nel 
corso del 2011, ma non dovrai presentare la dichiarazione dei redditi. In tal caso, 
per donare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» potrai �rmare nell’apposito riquadro 
del modello CUD che hai ricevuto.

Scadenze per destinare il 5 x 1000:

Ricorda che per destinare il 5 x 1000 agli «Amici dell’Arte» dovrai consegnare la tua 
dichiarazione dei redditi entro le date indicate di seguito:

Modello 730
    * Lunedì 30 aprile 2012: se il modello è presentato al proprio datore di lavoro;
    * Giovedì 31 maggio 2012: se il modello è presentato a un CAF o a un professio    
nista abilitato.
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